
          COMUNE DI VICENZA

         

PROCESSO VERBALE

DELLA VIII SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE

L’anno  2018,  il  giorno  28  del  mese  di  giugno,  alle  ore  17,00  nella  Sede  Comunale  e
precisamente nella sala delle adunanze consiliari,  in ordine all’avviso di convocazione del
Sindaco,  Francesco  Rucco,  in  data  21  giugno  2018,  P.G.N.  94647, risultano  presenti  i
consiglieri:

COMPONENTI IL CONSIGLIO Presente Assente Presente Assente

  1-Rucco Francesco (Sindaco) X 17-Marchetti Alessandro X
  2-Albiero Roberta X 18-Marobin Alessandra X
  3-Asproso Ciro X 19-Molinari Marco X
  4-Baggio Gioia X 20-Naclerio Nicolò X
  5-Balbi Cristina X 21-Pellizzari Andrea X
  6-Barbieri Patrizia X 22-Pupillo Sandro X
  7-Berengo Andrea X 23-Reginato Matteo X
  8-Busin Filippo X 24-Rolando Giovanni Battista X
  9-Cattaneo Roberto X 25-Sala Isabella X
10-Ciambetti Roberto X 26-Selmo Giovanni X
11-Colombara Raffaele X 27-Siotto Simona X
12-Dalla Rosa Otello X 28-Soprana Caterina X
13-Danchielli Ivan X 29-Sorrentino Valerio X
14-De Marzo Leonardo X 30-Spiller Cristiano X
15-Lunardi Marco X 31-Tosetto Ennio X
16-Maltauro Jacopo X 32-Zezza Loredana X

33-Zocca Marco X

PRESENTI  29  -   ASSENTI  4

Risultato essere i presenti in numero legale per la validità della seduta, ai sensi dell'art.33
dello statuto comunale e dell'art.6 del regolamento del Consiglio comunale,  il  Consigliere
Anziano,  Isabella  Sala,  dichiara aperta  la  seduta e  chiama all’ufficio  di  scrutatori  i  cons.
Roberta Albiero, Raffaele Colombara e Marco Lunardi.

LA SEDUTA È PUBBLICA.

Presiede: il consigliere anziano, Isabella Sala.

Partecipa: il Segretario Generale, dott. Antonio Caporrino.

Sono presenti gli assessori Celebron, Cicero, Dotto, Giovine, Maino, Porelli, Tolio, Tosetto e
Zoppello.

Vengono trattati gli oggetti iscritti all’ordine del giorno dei lavori consiliari con i nn. 1, 2, 3, 4
e 5.
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- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.1, entrano Busin, Ciambetti e Colombara (presenti 32).
Prima della votazione dell’immediata eseguibilità del provvedimento,  escono Rolando e
Tosetto (presenti 30).

- Prima dell’intervento della Presidente del Consiglio comunale, Isabella Sala, in merito alle
domande d’attualità, rientra Rolando (presenti 31).

– Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.3, rientra Tosetto (presenti 32).

–
Prima del trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il n.
4,  assume  la  presidenza  il  neo  eletto  Presidente  del  Consiglio  comunale,  Valerio
Sorrentino.

Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.5, esce il Sindaco (presenti 31).

- Alle ore 19.45 il Presidente dichiara sciolta la seduta.
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OGGETTI TRATTATI

OGGETTO I

P.G.N. 99141
Delib. n. 30

AMMINISTRAZIONE-Esame delle condizioni di eleggibilità del Sindaco e dei Consiglieri
comunali.

La Presidente dà la parola al Sindaco per la presentazione dell'oggetto.

La Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Siotto, Zezza, Dalla Rosa, Pellizzari, Colombara, Marobin, Selmo,
Tosetto, Asproso, Spiller, Rolando, Balbi, Marchetti, Zocca e Cattaneo.

La Presidente dichiara chiusa la discussione.

La Presidente pone, quindi, in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, intervengono i cons. Tosetto, a nome del gruppo
consiliare Vinova, Asproso, a nome del gruppo consiliare Coalizione civica per Vicenza, e
Dalla Rosa, a nome del gruppo consiliare Partito Democratico.

Nessun altro consigliere intervenendo, la proposta di deliberazione, già posta ai voti, viene
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato

Presenti 32

Astenuti 10 Asproso,  Balbi,  Colombara,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,
Rolando, Sala, Selmo, Spiller

Votanti 22

Favorevoli 21 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,  Ciambetti,
Danchielli,  De  Marzo,  Lunardi,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,
Pellizzari,  Reginato,  Rucco,  Siotto,  Soprana,  Sorrentino,  Zezza,
Zocca

Contrari 1 Tosetto

La Presidente ne fa la proclamazione.

La Presidente pone, quindi, in votazione l'immediata eseguibilità del provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 
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Presenti 30

Astenuti 4 Asproso, Marobin, Sala, Selmo

Votanti 26

Favorevoli 26 Albiero,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,
Ciambetti, Colombara, Dalla Rosa, Danchielli, De Marzo, Lunardi,
Maltauro,  Marchetti,  Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,  Reginato,
Rucco, Siotto, Soprana, Sorrentino, Spiller, Zezza, Zocca

Contrari /

La Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

- - - - - - - - - - -

La Presidente informa che sono state presentate n.3 domande d’attualità:

- Domanda d’attualità n.1/98326 pgn presentata il 27.6.2018 dal cons. Asproso in merito al
Piano degli Interventi;

- Domanda d’attualità n.2/98343 pgn presentata il 27.6.2018 dal cons. Asproso in merito alla
possibile adozione in via sperimentale, da parte degli  agenti  della Polizia Locale,  delle
pistole Taser X2;

- Domanda d’attualità n.3/98285 pgn presentata il 28.6.2018 dal cons. Rolando in merito al
Parco della Pace.

Atteso  che  la  convocazione  del  Consiglio  comunale  non prevede lo  svolgimento  della
frazione  di  seduta  dedicata  alle  domande  di  attualità,  interrogazioni  e  interpellanze,  la
Presidente  propone  ai  consiglieri  Asproso  e  Rolando  la  trasformazione  delle  stesse  in
interrogazioni.

I  cons.  Asproso  e  Rolando,  accogliendo  la  proposta  della  Presidente,  trasformano  le
rispettive domande d’attualità in interrogazioni.

- - - - - - - - - - -

OGGETTO II

P.G.N. 99143
Delib. n. 31

AMMINISTRAZIONE-Giuramento del Sindaco.

La Presidente dà la parola al Sindaco.

Il Sindaco presta giuramento davanti al Consiglio comunale:
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Interviene il cons. Asproso.

OGGETTO III

P.G.N. 99144
Delib. n. 32

AMMINISTRAZIONE-Elezione  del  Presidente  e  del  Vice  Presidente  del  Consiglio
comunale.

La Presidente dà lettura delle designazioni alla carica di Presidente e Vice Presidente del
Consiglio comunale pervenute ai sensi dell’art. 42 del regolamento del Consiglio comunale
(agli atti del comune) e dichiara aperta la discussione.

Interviene il cons. Tosetto.

Interviene la Presidente.

Intervengono, sempre in fase di discussione, i cons. Siotto, Busin, Marobin e Zocca.

La Presidente dichiara chiusa la discussione. 

Si procede alla  votazione,  a scheda segreta,  per l’elezione del Presidente del Consiglio
comunale.

Distribuite  e  raccolte  le  schede,  previo  appello  nominale,  il  loro  spoglio,  fatto  con
l’assistenza degli scrutatori, dà il seguente risultato:

consiglieri presenti 32 - schede bianche 2 – schede nulle nessuna - consiglieri votanti 30

Hanno riportato voti:

SORRENTINO Valerio n.29

RUCCO Francesco n.1

La  Presidente  proclama  l’esito  e  dichiara  eletto  Presidente  del  Consiglio  comunale  il
consigliere Valerio Sorrentino. 

Si  procede,  quindi,  alla  votazione per  l’elezione  del  Vice  Presidente  del  Consiglio
comunale.

Distribuite  e  raccolte  le  schede,  previo  appello  nominale,  il  loro  spoglio,  fatto  con
l’assistenza degli scrutatori, dà il seguente risultato:

consiglieri presenti 32 - schede bianche 1 – schede nulle nessuna - consiglieri votanti 31

Hanno riportato voti:
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BALBI Cristina n.30

MAROBIN Alessandra n. 1

La Presidente proclama l’esito e dichiara eletta Vice Presidente del Consiglio comunale la
consigliera Cristina Balbi. 

Il  neo  eletto  Presidente,  avv.  Valerio  Sorrentino,  rivolge  un breve  saluto  al  Consiglio
comunale.

OGGETTO IV

P.G.N. 99154
Delib. n. 33

AMMINISTRAZIONE – Comunicazione dei componenti la Giunta comunale.

Il Presidente dà la parola al Sindaco per la lettura della comunicazione.

Il Presidente dà, quindi, atto che, in forza di quanto previsto dall’art. 46, comma 2, del
D.Lgs.  n.267/2000  è  stata  data  comunicazione  al  Consiglio  comunale  dei  componenti  la
Giunta comunale.

OGGETTO V

P.G.N. 99146
Delib. n. 34

AMMINISTRAZIONE – Elezione della Commissione elettorale comunale.

Il Presidente illustra la proposta di deliberazione.

Il  Presidente dichiara aperta la discussione e nessun consigliere intervenendo chiude la
stessa.

Si  procede,  quindi,  alla  votazione,  a  scheda segreta,  per  l’elezione  dei  tre  componenti
effettivi della Commissione elettorale comunale.

Distribuite  e  raccolte  le  schede,  previo  appello  nominale,  il  loro  spoglio,  fatto  con
l’assistenza degli scrutatori, dà il seguente risultato:

consiglieri presenti 31 - schede bianche nessuna - schede nulle nessuna - consiglieri votanti 31

Hanno riportato voti:
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CATTANEO Roberto n. 10
DE MARZO Leonardo n. 9
SELMO Giovanni n. 11
MALTAURO Jacopo n. 1

Il risultato della votazione è stato accertato con l’assistenza degli scrutatori nominati.

Il  Presidente  proclama l’esito  e  dichiara  eletti  componenti  effettivi  della  Commissione
elettorale comunale i consiglieri Roberto Cattaneo e Leonardo De Marzo, per la maggioranza,
e il consigliere Giovanni Selmo, per la minoranza.

Si  procede,  quindi,  alla  votazione  per  l’elezione  dei  tre  componenti  supplenti  della
Commissione elettorale comunale.

consiglieri presenti 31 - schede bianche nessuna - schede nulle nessuna - consiglieri votanti 31

Hanno riportato voti:

MALTAURO Jacopo n. 15
ZEZZA Loredana n. 5
SPILLER Cristiano n. 11

Il risultato della votazione è stato accertato con l’assistenza degli scrutatori nominati.

Il Presidente proclama l’esito e dichiara eletti componenti supplenti della Commissione
elettorale comunale i consiglieri Jacopo Maltauro e Loredana Zezza, per la maggioranza, e il
consigliere Cristiano Spiller, per la minoranza.

La seduta è tolta alle ore 19.45.
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Le deliberazioni, unitamente agli allegati, trattate nel corso della seduta sono depositate
agli atti del Comune.

Al presente verbale sono allegati i seguenti documenti:

Allegato n.

1 CD contenente il file audio con la registrazione completa della seduta

2 Domanda  d’attualità  n.1/98326  pgn  presentata  il  27.6.2018  dal  cons.
Asproso  in  merito  al  Piano  degli  Interventi.  (trasformata  in
interrogazione)
Domanda  d’attualità  n.2/98343  pgn  presentata  il  27.6.2018  dal  cons.
Asproso in merito alla possibile adozione in via sperimentale, da parte
degli agenti della Polizia Locale, delle pistole Taser X2 (trasformata in
interrogazione)
Domanda  d’attualità  n.3/98285  pgn  presentata  il  28.6.2018  dal  cons.
Rolando in merito al Parco della Pace.Domanda di attualità contenente il
file  audio  con  la  registrazione  completa  della  seduta  (trasformata  in
interrogazione)

LA PRESIDENTE
F.to Sala

IL PRESIDENTE
f.to Sorrentino

IL SEGRETARIO GENERALE
f.to Caporrino
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